



ДО СВИДАНИЯ, ЛЕНТЮЗ!

Тысячи москвичей всех возрастов, начиная от самых маленьких, посетили спектакли Ленинградского театра юного зрителя. Сегодня заканчиваются гастроли этого талантливого коллектива в нашей столице.

Ленинградцы показали на сцене Московского театра сатиры романтическую драму «После казни прошу...», посвященную герою революции 1905 года Петру Шмидту, композицию по рассказам М. Горького «Хозяин», пьесе Р. Погодина «Трень-брень», веселое пародийное представление «Наш цирк», сказку для маленьких «Конек-горбунок».

Спектакли молодежного коллектива ЛентЮЗа отличаются новизной и яркостью формы; лучшим из них присуще высокое идейное звучание, углубленное внимание к внутреннему миру героев.

Гастроли ленинградцев прошли с большим и заслуженным успехом.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Наш цирк».

Фото С. ШИНГАРЕВА.